Notre Voyage a Paris 
Hilda: C'etait un trés bon voyage
 
Kevin: Oui. Nous avions tant d'endroits à visiter
 
Ambriehl: C’est vrai. Je suis allée a la tour Eiffel en bateau. J’ai fait une promenade tout au tour. Apres j’ai fait du shopping aussi.
 
Maribel: Où tu es allée faire du shopping ?
 
Ambriehl: Le magasin s’appelle La Tour Eiffel Boutique. J’ai achete une chemise. Ensuite Je suis passée devant les restaurants . Je suis entrée dans un restaurant qui s’appelle Buffet Tour Eiffel. J’ai commandé une Pizza, une glace et de l'eau. Ensuite, je suis montèe au premier étage. Ils avaient du patinage a roulette.
 
Karina: est-ce- que tu as fait du patinage a roulette ?
 
Ambriehl: oui un peu J’ai patiné à roulettes. C’était amusant. Enfin j’ai marché au deuxiéme étage. Il  s’appelle la Fenetre de Storway . La Tour Eiffel est aussi appelée, La Dame de Fer. Elle a ete construite par Gustave Eiffel en 1887 en commémoration de la célébration de la révolution Française. 
 
Hilda: Quelle coincidence. J’ai fait des achats aussi! Je suis allée aux Champs Elysees. J’ai fait du shopping a Monoprix.J’ai achete une robe rouge et des chaussures. Apres je suis allée a un restaurant, le restaurant s’appelle Citrus Etoile J'ai mange une salade au poulet et j’ai bu un jus d’orange. Les Champs Elysées sont connus comme “La plus belle Avenue du monde”J’ai rencontré le proprietaire du restaurant. 
 
Kevin: Moi j’ai visite la place de la concorde. C'etait un endroit très intéressant. Conçu par Jacques-Ange, elle a été utilisée pour décapiter les gens. Le roi Louis XV a également été décapité ici. Le lettrage était un cadeau de l'Egypte. Sur les côtés il y a de petites statues qui représentent les Etats

Ambriehl: Est-ce-que tu t’es diverti?

Kevin: Oui. Parce-que je pense que la grande tour est impressionnante. Méme si, j’etais un peu mal à l'aise, parce-que c’est là que beaucoup de personnes ont ete assassinées.

[bookmark: _zf8fgylcg0dg]Karina: Je suis allée au Musée du Louvre. Il y a trois Parcours de visite: du palais au musée: Vivre dans le Louvre , L'ancien palais des rois de France; et les Chefs-d'oeuvre. L’histoire du Musée est très intéressante. La famille royale a vécu dans le musée pendant des centaines d'années.
[bookmark: _eukcq1ypxk04]Kevin: Les Rois vivaient dans un musée ?
[bookmark: _p9prb4rn4xdg]Karina: Non. Le palais a été transformé en musée après la révolution française.
 
Ambriehl: Vous-avez aimé le musée?
[bookmark: _v6dbcjd08ou]Karina: Oui. Mon exhibâte préféré du premièr parcours a été La galerie Michel-Angel. J’étais dans une groupe. Nous avons visite la Chambre à alcôve là ou les rois  dormaient. Le musée était très grand. 
 
Jesus: est-ce que tu as aime la visite?
[bookmark: _agip5r4b18wq]Karina: Oui. C’est le musée le plus visité  dans le monde. Tout le monde pense qu'il est merveilleux. Même si je n’ai pas vu toutes les expositions je me suis divertie. La peinture du couronnement de Napoleon dans Notre Dame était impressionnante. Je l’ai aime plus que La Jaconde.

 Maribel: C’est drole que tu aimes cette peinture plus que la Jaconde. Moi je suis allée à Notre Dame de  Paris. Je suis arrivée a l'eglise. J’ai regarde tout autour de l'eglise. Je ai vu quelques peintures et sculptures. Les peintures etaient tres attrayantes.
 
Hilda: est-ce que c’était beau?
 
Maribel: Elles sont vraiment belles. Il y avait deux peintures et une sculpture. Notre Dame a plus de 800 ans. En 1163, le Bishop Maurice de Sully a commence la construction. Pendant les revolutions les sculptures ont été gravement endommagees.
 
Jesus: Je n’ai pas beaucoup aime la ville quand nous sommes arrivés.
 
Karina: Pourquoi?
 
Jesus: parce-que Je ne savais pas ou aller. Mais alors  Petra, une belle femme m’a aide a retrouver mon hotel. Le Lendemain, Je suis alle en ligne et j’ai cherche un endroit qui s’appelle le Musee d'Orsay. Alors je m’y suis rendu et j’ai decouvert que la place etait une gare. Vers midi, Je suis rentre dans le musee pour une visite.
 
Maribel: comment était-ce?
 
Jesus: il m’a fallu beaucoup de temps pour le retrouver, mais ça valait le coup parce que le musee était si beau. Le musee represente de l’art des annees 1900.  Il y a les peintures de Vincent Van Gogh dans le musee
 
Karina: Le voyage etait bon, mais je  souhaite que nous ayions visité beaucoup plus d’endroits
 
Hilda: Nous sommes alles a Chamonix.
 
Ambriehl: Oui. C'etait tres bon, meme s’il faisait froid
 
Kevin: Nous avons même pu faire du ski
 
Maribel: L'histoire est interessante aussi.
 
Karina: C’est la où les Jeux Olympiques d'hiver ont eu lieu
 
Hilda: J’espère que nous revisiterons bientôt

Karina: Oui, mais moi je dois partir a la maison pour finir mes devoirs

Hilda: C’est bon mais rappellez-vous nous devons aller chez Jesus le weekend prochain.
 
Everyone: D’accord. Au revoir
 
 







 
 

